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Împreună vom fi mai puternici                         

 
 

REVISTA PRESEI 
 

 Guvernul se reunește în ședință extraordinară 
Executivul se reunește, luni, în ședință extraordinară, în cadrul căreia ar putea fi aprobate o serie de măsuri fiscal-
bugetare. 
Inițial, această ședință a fost programată vineri, dar a fost amânată. 
Surse guvernamentale au precizat că motivul amânării ține de lipsa unui aviz de la Consiliul Legislativ. 
(Sursa: Agerpres) 
 

 Modificarea Legilor Justiției. Actuala coaliție este decisă să accelereze adoptarea 
Protestele din București și din țară vin după ce, în ultima săptămână, coaliția de la guvernare a decis să accelereze 
procedurile de modificare a Legilor Justiției. 
Mai mulți parlamentari PSD au preluat și modificat proiectul prezentat săptămâna trecută de ministrul Tudorel 
Toader. 
Printre co-autori, fostul ministru al Justiției Florin Iordache, autorul celebrei OUG 13. Conducerea partidului a 
trasat deja unele linii directoare. 
Președintele PSD, Liviu Dragnea: I-am spus domnului Iordache să țină totuși cont de pozițiile mele publice în 
legătură cu procedura de numire a procurorilor-șefi. Nu au apărut încă argumente serioase ca să se schimbe 
actuala procedură. 
Conform noului proiect, președintele țării rămâne doar în procedura de numire a procurorilor șefi, dar nu va 
putea respinge decât o singură dată propunerea CSM pentru președinția ÎCCJ. În schimb, șeful statului nu mai 
apare în procedura de revocare. 
În contrapartidă, atribuțiile ministrului Justiției în activitatea magistraților sunt sporite. Procurorii șefi vor obligați 
să dea cu subsemnatul pentru activitatea lor la Minister, iar ministrul va putea veni cu îndrumări scrise, pentru 
eficientizarea luptei împotriva criminalității. 
O nouă instituție de control, inclusiv de urmărire penală a procurorilor și judecătorilor, va fi creată în cadrul 
Parchetului de pe lângă Înalta Curte. 
Inspecția judiciară, cu atribuții de control și de revocare a procurorilor, devine autonomă pe hârtie, dar 
subordonată prin atribuțiile de numiri și evaluări, nou creatului Consiliu Național de Integritate. 
Iritat de suspiciunile presei privind un posibil control politic asupra magistraților, Florin Iordache a venit cu o 
interpretare diferită a textelor de lege elaborate chiar de el. 
Deputat PSD, co-autor legi justiţie, Florin Iordache: Dacă va uitați în art. 103 din Constituție, spun că activitatea 
parchetelor este sub autoritatea Ministerului Justiției. Că prezintă un raport asta nu e nimic rău, că pe toți ne 
interesează soarta Justiției. 
Opoziția și specialiștii din Justiție pun la zid pachetul de legi. 
Liderul deputaţilor PNL, Raluca Turcan: PNL nu va susține Legile Justiției atâta timp cât în aceste legi există: 
subordonarea inspecției judiciare Ministerului Justiției, numirea procurorilor-șefi de către Ministerul Justiției, 
instituirea unui departament de anchetă special a judecătorilor. 
Procurorul-şef al Parchetului General, Augustin Lazăr: Trebuie să avem în vedere că proiectul de lege să fie astfel 
realizat și legea în final să fie astfel adoptată, încât cu toții să avem încredere într-o astfel de lege a justiției. 
Cristi Dănileţ, judecator: Să nu uităm că a fost o reformă a justiţiei în anii 2004-2005. Atunci s-au pus bazele 
independenţei Justiţiei. Acum, prin noile modificări, se vrea din nou trecerea sub control politic a instituţiilor 
judiciare. 
Actuala coaliție este decisă să accelereze adoptarea. În maximum 45 de zile pachetul de legi ar trebui dezbătut, 
adoptat și transferat Senatului, astfel încât, până la Crăciun, să treacă și de camera decizională. 
(Sursa: stiri.tvr.ro) 
 

 UPDATE Aproximativ 13.000 de persoane au protestat în mai multe orașe față de proiectul de modificare a Legilor 
Justiției (grupaj I)  
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Aproximativ 13.000 de persoane au protestat în Timișoara, Cluj Napoca, Sibiu, Iași și Brașov față de proiectul de 
modificare a Legilor Justiției și a altor proiecte legislative, dar și față de politicienii din coaliția de guvernare. 
*UPDATE Protest București — Peste 12.000 de oameni au ajuns în marș în Piața Universității (GALERIE FOTO)  
*Mii de persoane au ieșit în strada în orașe din țară împotriva proiectului de modificare a Legilor Justiției (grupaj 
II) 
* TIMIȘ 
Circa 3.000 de persoane au protestat pașnic în Piața Victoriei din Timișoara, duminică seara, potrivit 
organizatorilor.  
 
Ei au scandat lozinci antiguvernamentale și anti-PSD și ALDE, s-a auzit, din nou, buciumul, la fel ca și la protestele 
din februarie, semnal al chemării la unitate și la ''atitudine socială împotriva abuzurilor''.  
 
S-au difuzat periodic Imnul Național al României și cântece deja consacrate pentru protestele din Timișoara, s-a 
scandat ''România trezește-te'', ''Jos guvernul'', ''Nu cedăm, rezistăm'', ''Nu vrem să fim o nație de hoți'', ''PSD 
ciuma roșie'', ''Jos corupția, jos minciuna'', ''Jos Tăriceanu, Dragnea și Dorneanu''.  
 
''Vin vremuri grele cu această guvernare, să dăm cu ei de pământ! Să nu uite Dragnea că Timișoara și România nu 
sunt slugile lui'', au spus protestatarii.  
 
Ei sunt nemulțumiți și de faptul că au fost eliberați pușcăriași periculoși care au creat nesiguranță în rândul 
populației și ''chiar dacă este Legislativ ales, nu înseamnă că parlamentarii trimiși în forul legislativ suprem al țării 
au voie să legifereze legi nedrepte, care afectează populația și se apără pe ei. Avem analfabeți în guvern și în 
parlament. Așa nu se mai poate, ne pasă de ceea ce se întâmplă în țară'', au afirmat vorbitorii din piață.  
 
Organizatorii protestului au remarcat pozitiv faptul că ''se creează o societate civilă care se opune politicului care 
are derapaje. Se naște o generație de la 2 la 80 de ani care iese în stradă când sunt derapaje ale guvernanților și 
parlamentarilor''.  
 
Protestatarii au ținut un moment de reculegere în memoria celor care au pierit în tragedia #Colectiv, iar mii de 
lumini de la telefoanele celulare au fost îndreptate spre cer.  
 
Protestul s-a încheiat la ora 21,00, fără incidente, dar va fi reluat duminica viitoare, de la aceeași oră, când se va 
porni și în marș prin cartierele orașului. 
* CLUJ 
Mii de persoane au participat duminică seară, în centrul orașului Cluj-Napoca, la protestul împotriva legilor 
Justiției și a Guvernului. 
Protestatarii s-au adunat începând cu ora 18,00 în Piața Unirii, scandând lozinci antiguvernamentale și agitând 
steaguri tricolore.  
 
"Uniți salvăm toată România!", "Înger, îngerașul meu scapă-mă de PSD-eu", "România trezește-te!" sau Dragnea, 
Dragnea, nu uita, așteptăm și cartea ta", au fost o parte dintre lozincile scandate de protestatari. 
În Piața Unirii câțiva tineri au adus cu ei și seturi de foi volante, puse la dispoziția oamenilor pentru a le citi. 
Acestea ofereau informații diverse, precum ce prerogative are președintele țării și ce relație are acesta cu 
Parlamentul, Guvernul și Justiția, sau ce înseamnă traficul de influență. 
Protestatarii au cerut și demisia ministrului Justiției, Tudorel Toader, au folosit fluiere și vuvuzele pentru a face 
zgomot, iar unii dintre ei au adus pancarte cu diferite mesaje îndreptate împotriva PSD-ului. 
În jurul orei 19,00, manifestanții, al căror număr ajunsese la 3.000, au părăsit Piața Unirii pentru a pleca în marș 
prin Cluj-Napoca. Potrivit unui traseu devenit obișnuit la protestele din iarna trecută, oamenii s-au îndreptat către 
bulevardul Eroilor și apoi către cartierul Mărăști, ocupând o parte din carosabil în marș. 
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Ulterior oamenii au făcut cale întoarsă către centru și au trecut prin fața Prefecturii Cluj, unde au continuat să 
scandeze. 
Numărul maxim de persoane care au participat la protest — pe parcursul marșului oamenii s-au alăturat coloanei, 
iar ulterior alții au părăsit manifestarea — a fost de aproximativ 5.000. 
* SIBIU 
Aproape 3.000 de oameni au manifestat duminică seara, timp de două ore, în centrul municipiului Sibiu, împotriva 
PSD, într-un miting neautorizat, potrivit autorităților.  
 
Doru Apostol, unul dintre organizatori, cel care a făcut apelul pe o pagină de socializare, a declarat, pentru 
AGERPRES, că numărul celor strânși în Piața Mare a atins 3.000. Acesta a anunțat că intenționează ca luni să ceară 
autorizație pentru ca manifestarea de stradă să continue la Sibiu. 
Oamenii s-au strâns în Piața Mare din oraș de unde au mărșăluit pe pietonala Nicolae Bălcescu, după care pe două 
artere principale din oraș și înapoi în centrul istoric al municipiului. Manifestanții au scandat împotriva PSD, a 
Guvernului și a lui Liviu Dragnea. 
La această manifestație au putut fi observați membri PNL și USR Sibiu. 
* IAȘI 
Aproximativ 2.000 de persoane au protestat, duminică seara, în Piața Unirii din Iași împotriva celor aflați la 
guvernare, după aproape o oră și jumătate ei plecând în marș pe străzile din centrul orașului. 
În timpul protestului, manifestanților li s-a alăturat pentru scurt timp artistul Tudor Chirilă. Acesta susține un 
concert la Casa de Cultură a Studenților.  
 
Manifestanții s-au strâns în fața statuii domnitorului Alexandru Ioan Cuza și au scandat "Iașul nu se lasă, hai ieșiți 
din casă", "Veniți cu noi/Vă fură și pe voi!", "România-i țara mea și vreau să trăiesc în ea", "Nu se mai poate! Vrem 
anticipate!", "Jos guvernul hoțoman, fabricat în Teleorman", "Vreau să stau acasă, hoții nu mă lasă". 
La plecarea din Piața Unirii, manifestanții au scandat "Jandarmeria, jos pălăria!" în semn de respect și mulțumire 
față de atitudinea jandarmilor.  
 
În momentul în care manifestanții au ajuns în fața sediului PSD, aceștia au huiduit și au scandat lozinci împotriva 
partidului și a Guvernului — "Jos, jos, jos, guvernul ticălos!", "PSD ciuma roșie!". 
* BRAȘOV 
Aproximativ 2.000 de persoane au protestat duminică seara, la Brașov, față de proiectul de modificare a Legilor 
Justiției, dar și față de coaliția de guvernare, protestul nefiind autorizat, potrivit inițiatorului, Nelu Corbu.  
 
Acțiunea de protest a început la ora 18,00, în fața Prefecturii unde, timp de mai bine de o oră, cei prezenți au 
scandat lozinci împotriva Guvernului, a PSD, au fluierat din vuvuzele. La ora 19,15, aproape 2.000 de protestatari 
adunați în fața Prefecturii, conform sursei citate, s-au încolonat și au plecat pe strada Republicii în Piața Sfatului, 
în fața sediului PSD, unde au scandat "Hoții", "DNA să vină să vă ia", "PSD, ciuma roșie", "Nu vrem să fim o nație 
de hoți", "Ne-am săturat de mincinoși și de corupți", "Rușine să vă fie", "Justiție, nu corupție", au fluturat steaguri 
și au fluierat din vuvuzele. 
La eveniment s-au aflat și câțiva membri locali ai Uniunii Salvați România (USR). Participanții la protest au fost de 
toate vârstele, dar cei mai mulți tineri. 
"În primăvară a fost doar o victorie de etapă. Ne întâlnim în continuare cu aceleași personaje. Au transformat 
OUG într-o lege, adică dacă nu le-a mers într-un fel, acum încearcă în alt fel și nu se lasă.Dar nu ne lăsăm nici noi. 
Trebuie să ne luptăm și să facem în așa fel încât totul să fie corect. De 10 luni tot de legile justiției vorbesc, atât 
efort au depus doar ca să schimbe legile justiției, însă avem multe alte lucruri de făcut în țara asta. Cu toate 
acesteam ei depun un efort fantastic pentru a schimba legile justiției. Măcar de le-ar perfecta în adevăratul sens al 
cuvântului, dar le fac pentru a-și acoperi nelegiurile din ultimii 27 de ani. Nu ne lăsăm, vom ieși în stradă pentru a 
face ca țara asta să funcționeze la parametrii normali", a precizat pentru AGERPRES, inițiatorul acțiunii de protest. 
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Protestul s-a încheiat fără incidente în jurul orei 20,30, participanții fiind anunțați că, în funcție de ce se va 
întâmpla în această săptămână în legătură cu proiectele legislative, sunt așteptați din nou în stradă duminica 
viitoare. 
(Sursa: Agerpres) 
 

 Ce scrie presa internaţională despre protestele din România 
Presa internaţională scrie, duminică seară, despre protestele de la Bucureşti şi din ţară faţă de proiectele de 
modificare a legilor justiţiei, relatează News.ro. 
 
Agenţia Associated Press notează că peste 7.000 de români s-au strâns în capitală şi în alte oraşe pentru a 
protesta faţă de proiectele de modificare a legilor justiţiei, despre care criticii spun că vor slăbi eforturile pentru 
lupta anticorupţie. 
Manifestaţii s-au strâns în faţa sediului Guvernului de la Bucureşti, scandând „Democraţia este sub asediu” şi 
fluierând din vuvuzele. 
AP notează că participanţii au putut fi auziţi strigând că Partidul Social Democrat este „ciuma roşie”. 
Ştirea din AP este preluată de alte canale din SUA, precum New York Times, Washington Post sau Fox News. 
Agenţia Reuters notează că aproximativ 12.000 de persoane mărşăluiau spre Palatul Parlamentului, scandând „Nu 
vrem să fim o naţiune de hoţi”. 
Spaniolii de la EFE scriu că peste 30.000 de persoane au ieşit pe străzile mai multor oraşe din România, la 
Bucureşti, Cluj, Sibiu sau Timişoara. 
„Mii de români în stradă pentru independenţa justiţiei”, a scris şi Agenţia France Presse, care prezintă declaraţia 
unei manifestante. „Nu pot să rămân pasivă în faţa acestei tentative de subminare a independenţei justiţiei”, a 
spus Oana, un medic în vârstă de 35 de ani. 
Proteste faţă de proiectele de modificare a legilor justiţiei au avut loc duminică seara, atât în Bucureşti, cât şi în 
mai multe oraşe din ţară. Manifestaţii asemănătoare au fost anunţate pentru duminică şi în diaspora, în oraşe 
precum Paris, Berlin, Roma, Zurich. 
(Sursa: news.ro) 
 

 Kovesi a refuzat să participe la clarificarea unor aspecte legate de un eveniment de interes public (motivare) 
Curtea Constituțională a României (CCR) consideră că Laura Codruța Kovesi, prin răspunsul trimis Comisiei 
speciale de anchetă privind alegerile din 2009, a refuzat să participe la clarificarea unor aspecte legate de un 
eveniment de interes public, se arată în motivarea deciziei din 3 octombrie prin care s-a constatat existența unui 
conflict juridic de natură constituțională între Parlament și Ministerul Public, generat de refuzul procurorului șef al 
DNA de a se prezenta la audieri. 
"În ceea ce o privește pe doamna Laura Codruța Kovesi, aceasta (...) a refuzat să dea curs celor trei invitații și să se 
prezinte în fața Comisiei speciale de anchetă, iar la solicitarea comisiei de a răspunde, în scris, la întrebările 'dacă 
ați fost acasă la domnul Gabriel Oprea în seara zilei de 6 decembrie 2009' și 'dacă răspunsul este afirmativ, vă 
rugăm să ne precizați motivul vizitei dumneavoastră acasă la domnul Gabriel Oprea și ce persoane au mai fost 
prezente', doamna Laura Codruța Kovesi a răspuns că nu a dat curs invitației de a lua parte la lucrările comisiei, 
deoarece nu a avut și nu are cunoștință despre aspecte de natură să servească la aflarea adevărului în cauza care 
formează obiectul activității comisiei, datorită atribuțiilor conferite de lege, nu a avut și nu are prerogative sau 
cunoștință de niciunul dintre aspectele care fac obiectul anchetei parlamentare", se precizează în motivarea 
publicată vineri pe site-ul CCR. 
Judecătorii constituționali au apreciat că procurorul șef al DNA nu a dat, concret, niciun răspuns la cele două 
întrebări formulate de Comisia specială de anchetă. 
"Doamna Laura Codruța Kovesi nici nu a negat, nici nu a confirmat o stare de fapt concretă, limitându-se la a 
susține că nu deține informații necesare cauzei. Curtea constată că, de fapt, doamna Laura Codruța Kovesi nu a 
răspuns la cele două întrebări formulate de Comisia specială de anchetă. Mai mult, această situație coroborată cu 
imposibilitatea comisiei de a stabili adevărul, deși a întreprins mai multe demersuri în vederea audierii și altor 
persoane care ar fi putut avea cunoștință despre evenimentele cercetate, dar care au refuzat cooperarea motivat 
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de faptul că au fost citate în calitate de martori într-un dosar de urmărire penală (...), sunt de natură a crea un 
blocaj în activitatea Comisiei speciale de anchetă (...), blocaj care a determinat Parlamentul României să adopte o 
hotărâre prin care prelungește termenul de activitate al comisiei cu 60 de zile, în vederea continuării demersurilor 
legale pentru realizarea obiectivelor în scopul cărora a fost declanșat controlul parlamentar", se menționează în 
motivare. 
În opinia CCR, în condițiile în care persoana invitată să participe la ședințele Comisiei de anchetă reprezintă o 
autoritate publică ce nu se află sub control parlamentar, aceasta are obligația să ia parte la lucrările comisiei "în 
toate cazurile și indiferent de obiectul anchetei parlamentare", în virtutea principiului colaborării loiale între 
instituțiile și autoritățile statului. 
"Prin conduita sa, procurorul șef al DNA nu numai că înlătură a priori orice colaborare loială cu autoritatea care 
exercită suveranitatea poporului — Parlamentul României, ci refuză să participe la clarificarea unor aspecte legate 
de un eveniment de interes public (participarea în seara zilei de 6 decembrie 2009, dată la care s-a desfășurat 
scrutinul național pentru alegerea președintelui României, alături de alte persoane care dețineau funcții publice 
— directorul Serviciului Român de Informații, directorul adjunct al Serviciului Român de Informații și senatori, în 
locuința domnului senator Gabriel Oprea) care, dacă s-ar dovedi real, ar avea un impact major negativ în plan 
social, politic și juridic, prezervând, astfel, o stare de incertitudine cu privire la veridicitatea evenimentelor 
cercetate", se mai arată în motivare. 
CCR constată că, prin refuzul Laurei Codruța Kovesi de a se prezenta în fața comisiei și de a furniza informațiile 
solicitate, "este încălcată autoritatea Parlamentului României, organ reprezentativ al poporului, și este 
împiedicată desfășurarea activității sale" în ceea ce privește atribuțiile de control prin intermediul comisiilor 
parlamentare. 
Curtea Constituțională a constatat, pe 3 octombrie, obligația șefei DNA, Laura Codruța Kovesi, de a se prezenta în 
fața Parlamentului — Comisia specială de anchetă pentru verificarea aspectelor ce țin de organizarea alegerilor 
din 2009 și de rezultatul scrutinului prezidențial și de a furniza informațiile solicitate sau de a pune la dispoziție 
celelalte documente sau mijloace de probă deținute, utile activității acestui for. 
La acea dată, CCR a discutat cererile privind soluționarea conflictului juridic de natură constituțională dintre 
Parlamentul României, pe de o parte, și Ministerul Public, parte a autorității judecătorești, pe de altă parte, 
formulate de președintele Senatului și, respectiv, de președintele Camerei Deputaților. 
"În urma deliberărilor, cu majoritate de voturi, Curtea a constatat că există un conflict juridic de natură 
constituțională între Parlamentul României, pe de o parte, și Ministerul Public — Parchetul de pe lângă Înalta 
Curte de Casație și Justiție, pe de altă parte, generat de refuzul procurorului șef al Direcției Naționale Anticorupție 
de a se prezenta în fața Comisiei speciale de anchetă a Senatului și Camerei Deputaților pentru verificarea 
aspectelor ce țin de organizarea alegerilor din 2009 și de rezultatul scrutinului prezidențial. În soluționarea 
conflictului, Curtea a constatat obligația doamnei Laura Codruța Kovesi de a se prezenta în fața Parlamentului 
României — Comisia specială de anchetă a Senatului și Camerei Deputaților pentru verificarea aspectelor ce țin de 
organizarea alegerilor din 2009 și de rezultatul scrutinului prezidențial și de a furniza informațiile solicitate sau de 
a pune la dispoziție celelalte documente sau mijloace de probă deținute, utile activității comisiei", arăta CCR. 
Pe de altă parte, în urma deliberărilor, cu unanimitate de voturi, Curtea a constatat că nu există un conflict juridic 
de natură constituțională între Parlament și Ministerul Public generat de refuzul procurorului general de a 
exercita acțiunea disciplinară împotriva procurorului șef al DNA pentru neprezentarea în fața Comisiei speciale de 
anchetă și de refuzul PÎCCJ de a transmite comisiei o copie după dosarul de urmărire penală aflat pe rolul acestui 
parchet. 
(Sursa: Agerpres) 
 
 

 UPDATE Teleorman:PSD a câștigat primăriile în localitățile în care s-au organizat alegeri, potrivit directorului de 
campanie al partidului 
Partidul Social Democrat (PSD) a câștigat alegerile locale parțiale pentru funcția de primar în comunele Cervenia, 
Poeni și Salcia, potrivit directorului de campanie, Dănuț Cristescu. 
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Conform sursei citate, în toate cele trei localități, diferența de scor între învingători și restul candidaților a fost 
mare. 
"Rezultatul a fost foarte bun. Am câștigat în toate cele trei localități. De mâine trebuie să ne apucăm de treabă în 
toate cele trei localități. A fost o diferență de scor semnificativă. A fost o diferență foarte mare la Poeni. Trebuie 
să rămânem cu picioarele pe pământ și să ne facem treaba în continuare. Nu contează diferența de scor, ci faptul 
că cei trei, Doru Slobozeanu de la Cervenia, Dănuț Botescu de la Poeni și Iulian Olteanu de la Salcia trebuie să își 
desfășoare activitatea cum trebuie și să rezolve problemele cetățenilor", a declarat, pentru AGERPRES, Dănuț 
Cristescu. 
Conform numărătorii paralele, PSD a obținut peste 70% în două din cele trei localități în care s-au organizat 
alegeri locale parțiale pentru funcția de primar. 
Dintr-un total de 2.489 de alegători, în comuna Cervenia s-au prezentat la urne 1.511 persoane cu drept de vot. 
PSD a obținut 70,6%, iar PNL 26%. 
În comuna Poeni, 1.476 de persoane, dintr-un total de 2.340, și-au exercitat dreptul de vot. Partidul Social 
Democrat a câștigat alegerile cu 79,48%, în timp ce PNL a obținut 7,28%. 
În localitatea Salcia, 1.489 de cetățeni, din cei 2.159 așteptați la urne, au votat. 56,5% dintre aceștia au ales PSD, 
iar alți 38,4% au ales PNL. 
În urma alegerilor, Doru Slobozeanu este noul primar al comunei Cervenia, Dănuț Botescu este noul edil al 
comunei Poeni, iar Iulian Olteanu a câștigat primăria Salcia. 
Județul Teleorman s-a situat pe primul loc pe țară ca număr de localități în care au loc alegeri locale parțiale 
pentru primari, după ce foștii edili au fost declarați incompatibili de ANI. 
(Sursa: Agerpres) 
 

 Înfrângere mare pentru PSD. Liberalii au recâștigat Primăria Deva. Florin Oancea este noul primar al Devei/ 
SURSE 
Partidul Național Liberal (PNL) a câștigat alegerile locale parțiale pentru Primăria Municipiului Deva, reședința 
județului Hunedoara. Florin Oancea, candidatul PNL a obținut victoria în fața candidatului PSD, Petru Mărgineanu 
(ex-PNL și ex-PC și fost primar al Devei). 
UPDATE: Potrivit primelor rezultate finale parțiale, PNL a obținut 41,13%, PSD 24,18% și Sorin Blendea (susținut 
de ProRomânia și Victor Ponta) 13.28%. 
UPDATE: Conform numărătorii paralele a PNL scorurile numărul de voturi este următorul: 
PSD – 3884 voturi 
PNL - 6769 voturi 
Pro România (partidul lui Victor Ponta) – 2063 voturi 
Deocamdată informațiile sunt neoficiale, dar numărătorile paralele dau candidatul PNL câștigător 
Municipiul a rămas fără primar după ce în luna aprilie Mircia Muntean a fost trimis în închisoare. Devenii au avut 
de ales între cei nouă candidaţi. 
În cursă au fost înscriși nouă candidaţi înscrişi în cursa electorală: Vasile Blendea (independent - Pro România), 
Velu Căluşer (independent), Eduard Cristoi (Independent), Petru Mărginean (PSD), Florin Oancea (PNL), Ovidiu 
Popa (ALDE), Lucian Davidoni (USR), Vasile Iovan (PMP) şi Ioan Brânduşe (PSR). 
De menționat că este a doua reședință de județ pierdută de social-democrați în fața PNL - la alegerile locale 
parțiale din iunie PSD a pierdut fief-ul de la Târgu-Jiu (Gorj). 
Alegeri locale parţiale au avut loc în alte 15 localităţi din ţară: comunele Bocsig - judeţul Arad, Nicşeni - judeţul 
Botoşani, Călăraşi - judeţul Cluj, Pantelimon şi Bărăganu - judeţul Constanţa, Teleşti - judeţul Gorj, Balş - judeţul 
Iaşi, Bîrghiş – judeţul Sibiu, Drăgoieşti - judeţul Suceava, Cervenia, Poieni, Salcia - judeţul Teleorman, Checea - 
judeţul Timiş,  Oşeşti - judeţul Vaslui şi Vlădeşti - judeţul Vâlcea. Totodată, vor fi organizate alegeri parţiale pentru 
Consiliul Local din comuna Mereni, judeţul Constanţa. 
(Sursa: stiripesurse.ro) 

 Bodog: Ministerele Sănătății și Turismului vor alcătui pachete turistice care să includă serviciile medicale solicitate 
Ministerul Sănătății și Ministerul Turismului vor include serviciile medicale din România în pachete turistice, astfel 
că pacientul care dorește să se trateze în România va beneficia, pe lângă tratamentul medical de care are nevoie, 
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de transport, cazare, masă și de vizitarea unor obiective turistice, a anunțat vineri ministrul Sănătății, Florian 
Bodog, la prima Conferință Națională de Turism Medical din România. 
"Am avut discuții cu domnul ministru al Turismului să prezentăm serviciile pe care le putem oferi și pachete 
turistice care să includă servicii medicale. Este un proiect ambițios pe care doresc să îl dezvolt cu domnul ministru 
al Turismului. Este foarte importantă această conferință, pentru că putem cunoaște pachetele din străinătate, dar 
putem prezenta și ce poate oferi România. Aceste pachete ar trebui să conțină pentru un pacient care vine, pe 
lângă serviciile medicale solicitate, și de transport, cazare și masă și să viziteze anumite obiective turistice. (...) 
Pacienții europeni trebuie să fie egali și să aibă acces la același tip de servicii medicale, indiferent de țara în care 
locuiesc", a afirmat Bodog. 
El a precizat că tratamentele medicale cele mai căutate în România de pacienții străini sunt cele stomatologice, 
balneare, precum și cele oferite de chirurgia plastică și estetică. 
"În România sunt mulți pacienți care beneficiază de serviciile medicale românești. De exemplu, în județul din care 
vin (n.r. — Bihor), sunt mulți pacienți care vin pentru tratamente stomatologice, pentru chirurgie plastică, 
estetică, pentru tratamente balneare. (...) Medicii români sunt foarte buni specialiști, noi avem spitale care pot 
oferi condiții foarte bune pentru tratament, cabinete private care oferă servicii competitive la prețuri accesibile 
pentru orice pacient. (...) Dar, în același timp, avem foarte mulți pacienți români care își caută sănătatea la 
centrele din străinătate. Suntem aici pentru a face schimb de experiență, pentru a ne prezenta bazele de 
tratament pe care le putem pune la dispoziție pentru pacienții români și străini. (...) Această conferință va fi o 
bază de pornire pentru o viitoare colaborare între autoritățile statelor membre ale UE și nu numai", a adăugat 
Bodog 
(Sursa: Agerpres) 
 
 
 

 Serviciul Permise București se reorganizează de luni în vederea scurtării timpilor de așteptare 
Activitatea Serviciului public comunitar regim permise de conducere și înmatriculare a vehiculelor (SPCRPCIV) se 
reorganizează, începând de luni, în vederea scurtării timpilor de așteptare la ghișee, a micșorării termenelor 
pentru eliberarea documentelor, precum și a termenelor de programare la proba practică a examenului pentru 
obținerea carnetului de șofer. 
Astfel, serviciul va funcționa în două schimburi: schimbul I de la 8,00 la 16,00, programul de lucru cu publicul fiind 
de la 8,00 la 15,30 și schimbul II de la 11,30 la 19,30, programul de lucru cu publicul fiind de la 11,30 la 19,00, 
informează un comunicat al Instituției Prefectului Municipiului București transmis AGERPRES. 
Prin această reorganizare, se asigură o suprapunere a celor două schimburi timp de patru ore, ceea ce va permite 
ca în intervalul orar 11,30 — 15,30, când se înregistrează cel mai mare număr de solicitanți, să fie deschise un 
număr sporit de ghișee, precizează sursa citată. 
Astfel, numărul minim de ghișee deschise pe intervale orare va fi de 25 între orele 8,00 — 11,30, 40 între 11,30 și 
15,30 și 23 între 15,30 și 19,00. 
Totodată, în vederea reducerii timpului de așteptare pentru eliberarea documentelor și a creșterii calității 
serviciilor oferite, de la 1 noiembrie, DRPCIV va transmite cetățenilor permisele de conducere emise de SPCRPCIV 
București prin intermediul serviciului de curierat al Poștei Române, se arată în comunicat. 
La depunerea cererii de eliberare a permisului de conducere sau a duplicatului, solicitanții vor primi înscrisuri 
doveditoare înlocuitoare, cu drept de circulație de 15 zile, urmând ca permisele de conducere să fie transmise la 
adresa menționată de solicitant în termen de două zile lucrătoare. 
Această măsură se va aplica și în cazul candidaților declarați "Admis" la proba practică a examenului pentru 
obținerea permisului de conducere, nemaifiind necesară prezentarea ulterioară a acestora la sediul SPCRPCIV 
București. 
În cazul în care livrarea permisului nu poate fi finalizată prin intermediul serviciului de curierat, acesta va putea fi 
ridicat ulterior de la sediul SPCRPCIV București, situat în Șoseaua Pipera, nr. 49, Sector 2, de la un ghișeu 
specializat, cu program de lucru cu publicul, zilnic, între orele 15,30 — 19,00, disponibil și pentru cetățenii care nu 
doresc să le fie trimise prin poștă documentele. 
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Pentru cetățenii care doresc să obțină un permis de conducere, programul pentru examinarea teoretică este 
marți, între 8,00 și 19,00, miercuri, între 08,00 — 16,00, joi între 08,00 — 16,00, în timp ce pentru proba practică, 
zilnic, minim 22 de examinatori vor putea evalua aproximativ 300 de candidați. 
"Obiectivele acestor măsuri sunt scurtarea timpilor de așteptare la ghișeele SPCRPCIV, eliberarea documentelor 
de înmatriculare, atât în cazul persoanelor fizice, cât și al persoanelor juridice în maxim 48 de ore, programarea la 
proba practică a examenului pentru obținerea permisului de conducere în maxim o lună de la data promovării 
probei teoretice", precizează comunicatul. 
(Sursa: Agerpres) 
 

 Linie RATB pentru "Traseul muzeelor" din Capitală, inaugurată vineri; costul proiectului - 30.000 de euro/lună 
O linie RATB ce face "Traseul muzeelor din Capitală" a fost inaugurată vineri, în prezența ministrului Culturii, 
Lucian Romașcanu, și a primarului general Gabriela Firea, care a precizat că proiectul implică un cost de 30.000 de 
euro lunar. 
Autobuzul 362 pornește din Piața Presei și merge până în Parcul Carol, cuprinzând, tur — retur, 30 de muzee 
bucureștene. Prețul unui bilet este cel al unei călătorii normale — 1,3 lei. Copiii de până la 6 ani au gratuitate, a 
indicat Firea.  
Primarul general a spus că suma 30.000 de euro pe lună acoperă cheltuielile cu combustibilul și asigurările, 
reprezentând "o sumă mică, comparativ cu efectele pe care le va avea această linie culturală". 
"Deja de zilele trecute (...) am primit foarte multe solicitări de la școli, de la licee și chiar de la facultăți și de la 
simpli cetățeni", a menționat ea. 
Autobuzul 362 circulă de la ora 10,00 la ora 22,00, iar în interiorul vehiculului călătorii pot găsi o broșură cu harta 
acestui traseu al muzeelor, cu detalii în română și engleză legate de obiective. Pentru acest traseu sunt disponibile 
trei autobuze, iar intervalul de succedare este de 45 de minute, potrivit broșurii. Lungimea traseului cultural este 
de 29,3 kilometri. 
Călătorii pot vizita orice muzeu bucureștean, de la Muzeul de Artă Populară "Doctor Minovici" la Muzeul Național 
al Satului, Muzeul Sportului, Muzeul Național de Artă Contemporană, Palatul Parlamentului, Biblioteca Națională 
a României la Muzeul "Theodor Aman" și Muzeul Zambaccian. În difuzoarele din vehicul sunt prezentate 
informații, în română și engleză, despre muzeul din stația următoare.  
 
Gabriela Firea a precizat că s-a lucrat pentru acest proiect două luni. 
Ministrul Culturii, Lucian Romașcanu, a vorbit despre cine a avut primul ideea unui asemenea proiect. 
"Vreau să-i dau Cezarului ce-i al Cezarului, Călinului ce-i al Călinului. Ideea este a fostului director general al 
Muzeului Național de Artă, Călin Stegerean, care, la un moment dat, a spus: 'Există muzee, există obiective 
turistice din București foarte greu accesibile pe traseele actuale, cum ar fi să avem o linie culturală?'", a spus 
ministrul Culturii. 
Romașcanu a apreciat ideea ca "foarte bună", iar punerea în practică — "impecabilă". "Îmi doresc foarte tare ca 
această linie să sprijine la creșterea interesului turiștilor și al bucureștenilor pentru această bogăție culturală", a 
afirmat el.  
 
Gabriela Firea și Lucian Romașcanu au călătorit cu autobuzul de la Stația "Piața Presei" până la Casa "Filipescu 
Cesianu", unde au făcut o scurtă vizită la Muzeul Vârstelor. 
Ghid a fost Adrian Majuru, director al Muzeului Municipiului București. Muzeul Vârstelor, găzduit în Casa Cesianu, 
prezintă evoluția demografică, felul în care s-au schimbat obiceiurile populației legate de educație, mâncare și 
chiar curtare sau bolile vremurilor cu imagini, obiecte ale epocii, grafice și filme. "Veți vedea, pe grafice, diferențe 
între omul din secolul XVI și cel din prezent", a spus Majuru. 
(Sursa: Agerpres) 
 

 Bogdan CHIRIȚOIU, Bogdan PUȘCAȘ și Marcel PANDELICĂ - cei 3 președinți ai unor instituții cheie - participă la conferința 
PRIA Public Procurement în 8 noiembrie 2017 
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PRIAevents organizează conferința PRIA Public Procurement - eveniment complex în cadrul căruia se vor dezbate 
cele mai importante subiecte legate de Strategia Națională în Domeniul Achizițiilor Publice în 8 noiembrie 2017 la 
București. 
Bogdan CHIRIȚOIU, Bogdan PUȘCAȘ și Marcel PANDELICĂ — cei 3 președinți ai unor instituții cheie — au 
confirmat prezența la conferința PRIA Public Procurement în 8 noiembrie 2017.  
 
 
În cadrul conferinței se va discuta despre Strategia Națională în Domeniul Achizițiilor Publice, măsurile și noutățile 
legislative pe care le are în vedere Ministerul Finanțelor Publice și Agenția Națională pentru Achiziții Publice în 
vederea stimulării mediului de business.Vom discuta despre achizitiile publice în sectoare precum: construcții, 
IT&C, energie, mediu, sanatate și farma, auto, asigurari, financiar-bancar și nu numai. 
Strategia Națională în Domeniul Achizițiilor Publice este un document pentru reformarea sistemului național de 
achiziții publice în perioada 2015-2020. Dezvoltarea strategiei reprezintă o etapă crucială în vederea reformării 
sistemului românesc de achiziții publice, deoarece stabilește o viziune comună, într-un moment cheie, în care 
noile directive în domeniu propun statelor membre trecerea la o noua paradigmă, în contextul în care achizițiile 
publice devin instrumentul principal de deblocare a creșterii economice la nivel european. În consecință, 
achizițiile publice dau măsura bunei guvernanțe întrucât reglementează modul de cheltuire a banului public și 
trebuie să asigure accesul neîngrădit al operatorilor economici. 
De asemenea, vom afla care sunt propunerile și sugestiile mediului de afaceri, dar și ale camerelor de comerț, 
privind aceste modificări. Toate acestea sunt extrem de importante pentru președinți, directori generali, directori 
financiari, directori juridici, directori de dezvoltare și pentru antreprenori, pentru planificările riguroase ale 
mediului de business.  
 
Lectorii invitați sunt: Bogdan PUȘCAȘ — Președinte Agenția Națională pentru Achiziții Publice (ANAP); Bogdan 
CHIRIȚOIU — Președinte, Consiliul Concurenței; Marcel Bogdan PANDELICĂ — Președinte, Autoritatea Națională 
pentru Protecția Consumatorului (ANPC); Cristian ERBAȘU — Președinte, Federația Patronatelor Societăților din 
Construcții (FPSC); Robert Sorin NEGOIȚĂ — Președinte Asociația Municiipilor din România; Mihaela ION — 
Managing Associate, Popovici, Nițu Stoica & Asociații; Ramona PENTILESCU — Managing Associate, Popovici, Nițu 
Stoica & Asociații; Mihai MATEI — Vicepreședinte, Asociația Patronală a Industriei de Software și Soluții 
(ANIS); Bogdan LEHEL-LORAND— Consilier de Soluționare în cadrul (CNSC); Silvia VLĂSCEANU — Director 
Executiv, Federația Asociațiilor Companiilor de Utilități din Energie (ACUE).  
 
Vom dezbate alături de specialiști cum sunt reflectate modificările legislative ale Legii nr. 98/2016 privind 
achizițiile publice. 
Conferința se adresează participanților din sistemul de achiziții publice, adresându-se atât celor care sunt la 
început, cât și celor care au deja experiență în acest domeniu, dar și pentru stakeholderii din domeniu, autoritățile 
contractante, pentru operatorii economici, autorităților contractante care efectuează achiziții publice (atât 
manageri, cât și funcționari implicați direct in procesul de achiziții): administrația locala, administrația centrală sau 
alte instituții, beneficiarilor de finanțări europene, managerilor de proiect din mediul de afaceri, precum și pentru 
societatea civilă și instituții publice. 
Așadar, conferința se adresează tuturor celor implicați în procesul achizițiilor publice, de la stat și de la privat și va 
constitui cel mai bun prilej de dezbatere pentru o cât mai bună desfășurare a proceselor de achiziții publice. 
PRIA Public Procurement reprezintă cel mai bun prilej de dezbatere despre legea achizițiilor publice, face parte 
din seria PRIAevents care aduc în atenție cele mai importante și mai actuale teme de dezbatere din fiecare 
domeniu și beneficiază de o prezență mare a participanților și a mass-mediei. Cu o experiență de peste 12 ani în 
organizarea evenimentelor premium, echipa PRIAevents este recunoscută pentru organizarea evenimentelor 
dedicate mediului de business. 
În cadrul conferinței PRIA Public Procurement veți beneficia de aflarea noutăților legislative și fiscale, cunoștințe, 
experiențe, perspectivele și strategiile pentru anul 2018, analize la un nivel înalt, interconectarea dintre activități, 
precum și noile modificări ale Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice. 
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Conferințele PRIAevents aduc în atenție cele mai importante și mai actuale teme de dezbatere din fiecare 
domeniu și beneficiază de o prezență mare a participanților și a mass — mediei. Cu o experiență vastă în 
organizarea evenimentelor premium, echipa PRIAevents este recunoscută pentru organizarea evenimentelor de 
top din cele mai reprezentative sectoare ale economiei. 
Parteneri ai evenimentului sunt: Popovici Nițu Stoica& Asociații; Camera de comerț Romano-Germană; Camera de 
comerț Romano-Franceză ;Camera de comerț Romano-Olandeză;Camera de comerț Romano-Britanică; Econet 
Romania; FPSC;Camera de comerț Romania-Israel ; PPTT; ANIS; ACUE; BEROBA; Chamber of Comerce Elveția—
Romania. 
(Sursa: Agerpres) 
 
 
 

 Liderul mondial în domeniul securității video se alătură proiectului OSPA România 
Hikvision, cel mai mare producător mondial de soluții din domeniul supravegherii video se implică în proiectul 
OSPA România, proiect care promovează performanța în domeniul securității private din România. 
Romania este cea de-a patra țară europeană și a șasea la nivel mondial care organizează Galele OSPA, gale care se 
află, în 2017, la a doua ediție. 
Hikvision este cea mai mare companie producatoare de soluții de supraveghere video cu circuit închis din lume. 
Conform Raportului editat de IHS, Hikvision a ocupat timp de 5 ani la rând (2011 — 2015) primul loc în 
clasamentul celor mai mari producatori de tehnologie CCTV și de echipamente de supraveghere video, 
menținându-se pe primul loc în ceea ce privește cota de piață și în cazul altor categorii de produse printre care: 
camere video TCP/IP și analogice/HD, DVR/NVR și decodoare video. În cadrul clasamentelor 'Security 50' furnizate 
de Revista A&S, Hikvision a ocupat primul loc în anul 2016, de pe locul 2 în anul 2015 și locul 3 în anul 2014. 
Compania este prezentă în 100 de țări, are 28 de sucursale regionale în întreaga lume și 35 de sucursale în China. 
Domnul Leo Duan, Country Manager Romania, ne-a explicat care au fost motivele pentru care Hikvision s-a 
alaturat proiectului OSPA.  
'Gala OSPA România de anul trecut a fost un eveniment deosebit, care a avut un impact major asupra industriei 
securității private din România. Obiectivele noastre, de a oferi soluții eficiente, produse fiabile pentru o lume mai 
sigură se înscriu în acceași linie cu obiectivele OSPA, așa că ni s-a părut normal să devenim sponsorii principali ai 
OSPA în 2017, potențând și mai mult atingerea unor obiective care ne unesc. 
În ultimii 15 ani, Hikvision nu numai că a pus bazele și a construit, la nivel mondial, parteneriate cu distribuitori 
locali și integratori de sisteme, dar — mai ales — a conlucrat strâns cu companii de renume mondial în sectoarele 
lor de activitate. Strategia noastră este de a conlucra strâns cu partenerii noștri pentru a identifica noi nevoi și de 
a găsi soluții care să le asigure succesul proiectelor lor, iar singura modalitate de a face acest lucru în mod real, 
este prin stabilirea unor parteneriate pe termen lung.' 
Creat în baza unor cercetări științifice aprofundate asupra celor mai bune practici în domeniul sistemelor de 
recunoaștere profesională, Galele OSPA asigură un sistem de jurizare independent, credibil și transparent. De 
asemenea, juriul este format în fiecare an din personalități recunoscute în domeniul securității private din 
România și care au o contribuție majoră la dezvoltarea acestui sector de activitate. 
'Gala OSPA ne oferă șansa de a împărtăși ultimele realizări tehnologice, cele mai moderne soluții și să avem un 
schimb de idei cu partenerii noștri din industria securității private din România. Este foarte important că putem 
învăta de la alții lucruri noi, este foarte util atunci când poți să vezi lucrurile dintr-o perspectivă nouă. Ca și lideri 
de piață, ca și promotori ai inovației, setarea de noi obiective și atingerea unor noi granițe ale cunoașterii sunt 
elemente cheie ale strategiei de dezvoltare', mai spune Leo Duan, Country Manager Romania. 
Organizatoarea Galelelor OSPA — Federația Serviciilor de Securitate din România, este hotărâtă să continue acest 
program pe termen lung. Președintele FSS, dl. Gabriel Badea spune că programul reprezintă 'o oportuntitate 
pentru a aduce împreună profesioniști ai securității private și asociații profesionale, o cale pentru stimularea 
excelenței profesionale în sectorul securității private și o cale de recunoaștere și promovare a performanței la 
nivel individual și organizațional'. 
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La rândul său, Leo Duan, Country Manager Romania, conchide: 'Vom căuta și în viitor excelența, cu precădere în 
domeniul nostru, al soluțiilor de supraveghere video, respectând cu sfințenie relațiile noaste de afaceri. Hikvision 
a reușit să se mențină atâția ani la rând pe prima poziție în lume deoarece ne concentrăm pe doi factori: calitate și 
standarde înalte.' 
(Sursa: Agerpres) 
 

 Candidatura României la EMA, victima jocurilor de culise și blaturilor europene 
Bruxelles-ul recunoaște că a greșit evaluarea candidaturii României la EMA, însă răul e deja făcut. 
Ce s-a întâmplat? 
UPDATE - VEZI REACȚIA MAE (SURSE) 
În 30 septembrie Comisia Europeană. publica evaluarea oficiala a candidaturilor, din care reiese ca Romania are 
una dintre cele mai bune dosare. Aceasta în condițiile în care Comisia a omis să menționeze că Bucureștiul s-a 
angajat la nivel guvernamental să creeze un departament special pentru relocarea EMA, nu a mai menționat 
spațiile de conferință disponibile în noile clădiri și a uitat sa spuna ca Romania are facilități educaționale. 
În 4 octombrie, autoritățile de la București reclamă faptul ca evaluarea omite anumite avantaje ale Romaniei, 
legate de educatia gratuita, de facilitatile cladirii de birouri, de existenta unui plan la nivel national pentru 
relocare, dar si de problema sotilor si sotiilor angajatilor. Romania aminteste ca angajatii si partenerii lor vor avea 
statut diplomatic, ceea ce inseamna ca toate parteneriatele civile din tarile de origine vor fi recunoscute la noi. 
De-abia la 27 octombrie vine si raspunsul de la Comisie, unde se recunoaste ca Bruxelles-ul a reflectat eronat 
dosarul de candidatură al Romaniei, care a stat la baza unor temeri exprimate public de angajati EMA. Mai mult, 
raspunsul de la Comisie arata ca anumite elemente ale ofertei Romaniei, precum aspectele financiare, au fost 
secretizate in mod gresit, ascunzand astfel anumite argumente care ar fi pledat in sprijinul nostru. 
De la sesizarea Bucurestiului pana la raspunsul venit de la Comisia trec mai bine de trei saptamani, timp in care 
majoritatea statelor membre si-au facut o opinie privind candidaturile pe baza informatiilor din presa si a analizei, 
incomplete asa cum este ea, a Comisiei. Practic, putem spune ca in luna octombrie, pe baza acestor informatii s-
au facut jocurile privind votul din noiembrie din Consiliu. 
Campania de denigrare a candidaturii României 
În toată această perioadă, desi nu au mandat din partea Bruxelles-ului, angajații EMA fac evaluări și sondaje și un 
întreg tam-tam în presă care prejudiciază imaginea României și creează impresia că suntem o țară de mâna a 
doua în care nimeni nu vrea să se mute. Ascultându-i, ai zice că România se află in afara UE și a civilizației. 
Comisia nu reacționează în niciun fel la această campanie de denigrare a candidaturii României. Toate aceste 
rapoarte si analize facute de capul lor de angajatii EMA nu au primit niciun raspuns oficial de la Bruxelles. Nimeni 
nu a reamintit ca e vorba doar de puncte de vedere subiective ale unor angajati care au interese proprii, diferite 
de interesul european. 
Culmea este ca analizele proprii ale angajatilor Agentiei au facut valuri mai mari decât evalurea oficiala a Comisiei. 
Poate pentru ca angajatii, spre deosebire de Comisie, aveau interes sa ramana intr-o tara bogata a UE, salariile lor 
fiind ajustate la puterea de cumparare a statului in care lucreaza. Dar acestea sunt doar speculatii. 
Chestiunea casatoriilor de acelasi sex, pusa si ea pe tapet in lipsa unor argumente mai solide, a creat impresia ca 
Romania e o tara de-a dreptul fundamentalista. 
Cum arata dosarul Romaniei 
Oferta Bucurestiului este in mod surprinzator una interesanta, atat din punct de vedere tehnic cat si din punct de 
vedere politic. Guvernul a propus ca sediu pentru EMA una dintre cele mai moderne complexe de tip office din 
Bucuresti, cu dotari ultramoderne. In plus, cladirea este chiar langa o gura de metrou din nordul Capitalei. Singura 
problema e traficul din zona, dar atata timp cat Agentia se afla in prezent intr-una din cele mai aglomerate zone 
din Londra, o metropola gigant, ne indoim ca angajatii se vor speria de ambuteiajele din Bucuresti. 
Capitala mai are avantajul ca este unul dintre cele mai ieftine orase din Europa, angajatii putand beneficia de 
conditii de lux la preturi mult sub nivelul celor din Londra. De altfel, Bucurestiul este de ani buni in topul 
preferintelor expatilor din multinationale, cunoscut fiind ca, pentru cei cu buzunare largi, orasul ofera o gama 
larga de optiuni in domeniul educatiei, a sanatatii si a vietii de noapte. 
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Problema parteneriatelor de acelasi sex, ridicata in presa, a fost si ea adresata de autoritatile romane prin oferta 
ca atat angajatii cat si sotii sau sotiile sa aiba statut diplomatic, un privilegiu de care nu beneficiaza in prezent. 
La nivel politic, Romania are atuul ca este cea mai mare tara care nu gazduieste o Agentie europeana. In conditiile 
in care Bruxelles-ul s-a angajat sa distribuie mai echitabil institutiile UE in favoarea noilor state membre, 
Bucurestiul ar fi trebuit sa aibe o sansa buna. 
Evaluarea candidaturilor trebuia sa aiba loc in doua etape. Intr-o prima faza, Comisia Europeana trebuia sa publice 
o evaluare tehnica a ofertelor in functie de sase criterii stabilite la nivel UE. Pe baza evaluarii, si in functiile de 
preferintele politice ale fiecaruia, statele membre urmau sa voteze, in a doua jumate a lunii noiembrie, oferta cea 
mai buna pentru relocarea EMA. 
(Sursa: stiripesurse.ro) 
 

 Tinerii care nu au 16 ani nu mai au voie să folosească Facebook. Amenzile pot ajunge și la 20 de milioane de 
euro 
 
Decizie fără precedent a autorităţilor în privinţa utilizării facebookului. Dacă nu ai împlinit 16 ani şi nu reuşeşti să-
ţi convingi părinţii să îşi asume ce faci online nu mai ai voie pe Facebook.  
Legea Comisiei Europene va intra în vigoare anul viitor. Niciun site nu le va mai permite copiilor să se înregistreze 
fără ştiinţa părinţilor.  
Patronii afacerilor online sunt ameninţaţi cu amenzi usturătoare. Copiii se plâng că legea le fură toată intimitatea., 
informează Libertatea.ro. 
Administratorii vor trebui să ceară acord de la părinţi înainte să le permită minorilor care nu au împlinit încă 16 
ani să le acceseze site-ul. Cine nu se respectă legea riscă amenzi de până la 20 milioane de euro. 
(Sursa: Antena 3) 
 
 

 Atac armat în Texas, într-o biserică baptistă, în timpul unei slujbe. Zeci de morți și de răniți 
O biserică baptistă din Sutherland Springs, Texas, a fost ţinta unui atac armat. Poliţia a confirmat că sunt 27 de 
morți și zeci de răniți. Atacatorul a fost ucis. 
Incidentul a avut loc într-o biserică situată în Sutherland Springs, la 45 km sud-est de San Antonio. 
Au intervenit de urgență echipele speciale. 
Încă din primele momente martorii spuneau că sunt mai mulți morți în biserică. Între răniți este și un copil de doi 
ani. 
La ora incidentului, era oficiată o slujbă religioasă. 
Atacatorul a fost împușcat. 
(Sursa: stiri.tvr.ro) 
 

 Belgia: Liderul catalan destituit, Carles Puigdemont, și cei patru foști miniștri, eliberați condiționat 
Liderul catalan destituit, Carles Puigdemont, și cei patru foști miniștri ai cabinetului său, vizați de un mandat 
european de arestare, au fost eliberați condiționat de un judecător de instrucție, a anunțat, în noaptea de 
duminică spre luni, Parchetul din Bruxelles, citat de AFP. 
Cei cinci catalani s-au predat poliției duminică dimineața. Revine acum unei alte jurisdicții, Camera de Consiliu, să 
se pronunțe asupra executării mandatului de arestare, în următoarele 15 zile.  
Conform agenției dpa, celor cinci li se interzice să părăsească Belgia fără consimțământul unui judecător. De 
asemenea, ei trebuie să furnizeze o adresă reală și să participe personal la toate ședințele de judecată, a indicat 
Parchetul din Bruxelles. 
Atât fostul lider catalan, cât și ex-miniștrii săi au fost audiați separat de la ora locală 16,00 până la 20,00 și au 
plecat împreună de la Parchet, într-un microbuz, informează EFE.  
La ieșirea de la audierile de la procuratură, cei cinci nu au făcut nicio declarație celor circa 50 de jurnaliști 
prezenți. 
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În același loc, aproximativ 15 persoane cu steagul separatist catalan au strigat "curaj" și "nu sunteți singuri" la 
ieșirea microbuzului cu cei cinci politicieni.  
Puigdemont a plecat în Belgia la sfârșitul săptămânii trecute, la scurt timp după ce procurorii spanioli au formulat 
acuzații împotriva tuturor celor 14 membri destituiți ai guvernului regional catalan pentru răzvrătire împotriva 
statului, rebeliune și deturnare de fonduri publice. 
Un judecător spaniol a emis vineri noapte mandate europene de arestare după ce Puigdemont și ceilalți patru 
foști miniștri nu s-au prezentat joi, la Madrid, să depună mărturie în cadrul unei audieri pe tema referendumului 
de independență organizat ilegal în Catalonia. 
(Sursa: Agerpres) 
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